
Frequently Asked Questions 
Combien d’espèces peut-on stocker dans chaque 
humidimètre ? 

• Les humidimètres L5300/L5200 peuvent stocker jusqu’à 
55 espèces. 

• Le L622 peut stocker jusqu’à 32 espèces. 

Comment éviter que mon humidimètre s’éteigne 
pendant qu’il est connecté à WoodStat Pro ? 

• Le L5300 restera allumé tant qu’il sera connecté à votre PC 
via le câble USB inclus. 

• Quand vous connectez le L622, il est recommandé de régler 
l’humidimètre en mode étalonnage. Une fois l’opération 
terminée, assurez-vous de quitter le mode étalonnage 
pour éviter de décharger la batterie, car l’humidimètre ne 
s’éteint pas automatiquement dans ce mode. 

Comment mes données sont-elles conservées sur 
l’humidimètre après leur téléchargement ? 

	 Vos données resteront dans l’humidimètre. L’utilisateur peut 
décider de les supprimer ou de les laisser dans l’appareil. 
Nous vous recommandons de sauvegarder vos données 
dans WoodStat Pro avant de les supprimer de votre 
humidimètre. 



Les câbles de connexion du L5300 et du L622 
sont-ils identiques ? 

	 Non, les câbles de connexion sont différents et 
incompatibles entre eux. 

Le câble de connexion recharge-t-il les batteries 
rechargeables du L5300 ? 

	 Non, les batteries doivent être rechargées avec le câble de 
recharge fourni en dehors du L5300. 

Pourquoi n’y a-t-il pas d’horodatage pour mes 
données L622 ? 

	 L’ancien L622 ne permet pas d’enregistrer l’heure et la date 
de chaque donnée. L’horodatage est fourni pour chaque 
groupe. 

Comment consulter le Guide de démarrage rapide 
sans redémarrer le programme ? 

	 Cliquez sur l’onglet Aide en haut de l’écran, puis 
sélectionnez l’icône bleue libellée « Guide de démarrage 
rapide ». 

Comment mettre à jour mon lecteur après la 
disparition de la notification de mise à jour ? 

	 Pour mettre à jour votre lecteur après la disparition de la 
fenêtre contextuelle : 

1. Faites un clic droit sur le nom du lecteur. 
2. Sélectionnez Paramètres. 



3. Cliquez sur la liste déroulante à côté de Avancé. 
4. Choisissez Mettre à jour le micrologiciel. 

Que dois-je faire après avoir importé les données 
de mon lecteur ? 

• Organisez vos données en : 
◦ Les plaçant dans des fichiers séparés avec des 

numéros de groupe différents. 
◦ Créant un rapport en sélectionnant vos données, en 

cliquant sur l’onglet Données en haut de la fenêtre et 
en choisissant votre format de fichier préféré (PDF, 
CSV ou XLS).


